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Vážený  pane  senátore,

plně  si uvědomuji,  že plánované  dopravní  omezení  představuje  výraznou  zátěž  pro  obyvatele

regionu,  podnikatele,  veřejnou  dopravu  i složky  integrovaného  záchranného  systému.  Minimalizace

délky  i dopadů  takto  rozsáhlých  uzavírek  je dlouhodobě  jednou  z hlavních  priorit  Ministerstva  dopravy

i investora  stavby,  kterým  je Ředitelství  silnic  a dálnic,  s. p. (ŘSD).

Stavba  ,,1/9 Svor"  je realizována  na základě  pravomocného  stavebního  povolení  vydaného

Krajským  úřadem  Libereckého  kraje  v srpnu  2023.  Součástí  projektové  dokumentace,  která  byla

podkladem  pro toto  rozhodnutí,  je i organizace  výstavby,  jež  v technologických  předpokladech  počítá

s dobou  úplné  uzavírky  silnice  v trvání  přibližně  26 týdnů.  Tento  rámec  vychází  z rozsahu  stavebních

zásahů  i z náročných  geologických  podmínek  v daném  úseku.

V průběhu  realizace  navíc  došlo  k odhalení  nepředvídaných  geologických  komplikací,  které  si

vyžádaly  rozšířerí  sanačních  prací.  Přesto  ŘSD  jako  investor  nevystupuje  vůči  zhotovitelí  pasivně  -

naopak  dlouhodobě  vyvíjí  aktivní  tlak  na maximální  zkracování  jednotlivých  etap  prací,  při zachování

technologické  kázně  a kvality  díla. Cílem  je dosáhnout  toho,  aby úplné  dopravní  omezení  trvalo

skutečně  jen  po nezbytně  nutnou  dobu.

K Vámi  zmíněné  intenzitě  prací  v zimním  období  si dovolím  uvést,  že technologická  přestávka

nebyla  důsledkem  nečinnosti,  ale  nutnosti  respektovat  nepříznivé  vlhkostní  a teplotní  podmínky  podloží.

Provádění  klíčových  zemních  prací  vtěchto  podmínkách  by mohlo  vést  kbudoucím  poruchám

konstrukce  vozovky  a znehodnocení  veřejné  investice.  I přesto  se investor  snažíl  negativní  dopady

zmírnit  -  například  realizací  provizorní  komunikace  s kyvadlovým  provozem,  díky  níž  bylo  možné  oddálit

zahájení  úplné  uzavírky  na co nejzazší  termín.

Dle  vyjádření  ŘSD  aktuálně  probíhají  intenzivní  jednání  se  zhotovitelem  ozachování

maximálních  pracovních  kapacit,  včetně  prodloužených  směn  a prací  o víkendech,  tak aby doba

úplného  omezení  byla  zkrácena  na technologické  minímum.  Současně  jsou  v rámci  přípravy  uzavírky

důsledně  zohledňovány  požadavky  veřejných  dopravců  i složek  integrovaného  záchranného  systému.

Dovolím  si rovněž  zdůraznit,  že samotné  povolení  úplné  uzavírky  a stanovení  objízdných  tras

je výkonem  státní správy podle e124  zákona č. 13/1997 sb., opozemních komunikacích, aje
v kompetenci  příslušného  silničního  správního  úřadu  (v tomto  případě  Krajského  úřadu  Libereckého

Mimstersívo  dopravy

nábř  Ludvika  Svobody  1222/'12,  110 15 Praha  'I md gov  cz



Ministerstvo

dopravy

kraje).  Tento  orgán  je povinen  se v rozhodnutí  vypořádat  se všemi  uplatněnými  připomínkami,  včetně

argumentů  týkajících  se dopravní  obslužnosti,  bezpečnosti  a fungování  IZS.

Ministerstvo  dopravy  i ŘSD  jsou  zároveň  v úzké  spolupráci  se silničními  správními  úřady

a dalšími  partnery  v regionu,  aby  po dobu  uzavírky  nedocházelo  na objízdných  ani navazujících  trasách

-  včetně  silnice  1/13 -  k dalším  souběžným  omezením,  která  by mohla  negativně  ovlivnit  plynulost

a bezpečnost  dopravy.

Chtěl  bych  Vás  ujistit,  že připomínky  Libereckého  i Ústeckého kraje,  stejně  jako  Vaše  podněty,

jsou  brány  velmi  vážně.  Všichni  zúčastnění  si jsou  vědomi  odpovědnosti  vůči  přibližně  padesátí  tísícům

obyvatel  Šluknovského  výběžku,  pro něž  je silnice  1/9 klíčovým  spojením  s vnitrozemím.  Uděláme

maximum  pro to, aby tato nejnáročnějš(  fáze  stavby  byla zvládnuta  s co nejmenšími  dopady  na

každodenní  život  v regionu.

Děkuji  Vám  za Vaši  angažovanost  a za konstruktivní  upozorněrrí  na rizika  spojená  s touto

stavbou.

S pozdravem

Vážený  pan

Zbyněk  Linhart

senátor

Senát  Parlamentu  České  republiky

Valdštejnské  náměstí  4 714

118  01 Praha  1

Ministersívo  dopravy

nábř  Ludvika  Svobody  1222/12,  1IO 15 Praha  'l

2/2

md gov  cz



14584852-000-260506142103

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument Odpověď ve věci uzavírky silnice I/9 vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem 14584852-000-
. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 260506142103 2

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Ministerstvo dopravy, IČ: 66003008

Datum vyhotovení: 06.05.2026

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.gov.cz/overovacidolozky 


		2026-05-06T12:21:20+0000




